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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΓΩΝΩΝ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ

Ο Δήμος Παρανεστίου και η Οργανωτική Επιτροπή του Virgin Forest Trail στα πλαίσια της 19ης  διεθνής διοργάνωσης αγώνων βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου που θα διεξαχθούν στις 10-11-12 Οκτωβρίου 2025 θα πραγματοποιήσει τριήμερο φεστιβάλ τοπικών παραδοσιακών προϊόντων με περίπτερα στον εξωτερικό χώρο της πλατείας ΟΣΕ στο Παρανέστι.
Με πρωταρχικό στόχο πάντα την ανάπτυξη, προώθηση και προβολή του τόπου θα γίνει παρουσίαση τοπικών  παραδοσιακών προϊόντων και των οινοποιείων που δραστηριοποιούνται στο Δήμο Παρανεστίου.
Κατά τη διάρκεια του τριημέρου θα γίνονται και πολλές παράλληλες εκδηλώσεις που θα προσελκύσουν πλήθος κόσμου.
Στο Φεστιβάλ οι συμμετέχοντες θα μπορούν να ενημερώσουν για την επιχείρηση που εκπροσωπούν, να διανέμουν ενημερωτικά φυλλάδια, να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους και κάθε πληροφορία που επιθυμούν. 
Η είσοδος για όλους τους επισκέπτες θα είναι δωρεάν και επιπλέον δεν υπάρχει καμία χρέωση για τους εκθέτες. 
Οι μέρες και ώρες του φεστιβάλ θα είναι Παρασκευή 10/10, Σάββατο 11/10 από τις 10:00μ.μ  έως 21:00 μ.μ και Κυριακή  12/10 από 10:00 έως 15:00.
Παρακαλούμε, για τον καλύτερο προγραμματισμό της εκδήλωσης είναι απαραίτητο να μας προωθήσετε την απάντησή σας έως τις 24 Σεπτεμβρίου 2025. 
Θα ήταν χαρά και τιμή για εμάς να απαντήσετε θετικά και να συμμετέχετε με την
παρουσία σας.
Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνηση χρειαστείτε, μπορείτε να
επικοινωνήσετε τηλεφωνικά, ή με e-mail,με την υπεύθυνη παράλληλων δράσεων της διοργάνωσης και προϊσταμένη του Τμήματος Τοπικής & Οικονομικής Ανάπτυξης, Παπαδοπούλου Ιφιγένεια τηλ: 2524350139 & 6938273985 
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